

Открытие 7-го Центрально-азиатского фестиваля экологической журналистики-2009

Сегодня, 22 сентября, в столичном деловом Центре «Маркази равобити пойтахт» состоялось открытие 7-го Центрально-азиатского фестиваля экологической журналистики-2009.

Фестиваль проходит при поддержке государственных, международных и общественных организаций. На фестивале участвуют пять стран Центральной Азии: Казахстан, Кыргызстан, Узбекистан, Таджикистан и Туркменистан.

Открытие Центрально-азиатского фестиваля экологической журналистики является независимым тематическим фестивалем и проводится для поддержки и развития экологической журналистики в Центрально-азиатском регионе (ЦАР) и повышения информированности общественности в вопросах окружающей среды и рационального природопользования.

В рамках фестиваля проводится конкурс на лучшие работы экологической направленности среди телевизионных, печатных и радиовещательных средств массовой информации ЦАР. Приоритетные темы 2009 года: биоразнообразие, трансграничные проблемы водных ресурсов, изменение климата, экотуризм.

По условиям конкурса, итоги которого будут подведены в течение трех дней - с 22 по 24 сентября, международное жюри, состоящее из специалистов в области средств массовой информации и экспертов по охране окружающей среды из стран СНГ, рассмотрят работы, прошедшие отборочные национальные туры, и примет решение о присуждении дипломов и призов по итогам конкурса.

В конкурсе принимают участие работы, опубликованные (вышедшие в эфир) на территории Центральной Азии в период со 2 апреля по 1 мая 2009 года.

Номинации фестиваля:

- Радио: 1) Авторская программа; 2) Радиорепортаж.

- Телевидение: 1) Видеофильм; 2) Авторская программа; 3) Новостной сюжет; 4) Экологический ролик.

- Пресса (включая Интернет-издания): 1) Статья; 2) Репортаж; 3) Очерк.

Фестивальная программа для финалистов и гостей фестиваля включает в себя: мастер-классы, показ конкурсных работ, проведение круглых столов, экскурсии по городу, церемонии открытия и награждения.

НИАТ "Ховар"